



全村捐款帮助被严重烧伤夫妻

本报长沙讯 近日,湘潭一村民家中起火,夫妻被严重烧伤,全村人给他们捐款救助的事情引发关注。

11月3日,湘潭石潭镇八角亭村栗山组村民李勇家中突发大火,损毁严重,李勇与妻子被严重烧伤,目前仍在医院接受治疗,生活无法自理。高额的医疗费用让这个家庭陷入困境,该村两委发起爱心援助倡议,村民积极响应,两天内募集了2.6万元交给家属。

11月19日,八角亭村一村干部告诉记者,30多岁的李勇夫妻俩经营一家夜宵店,经常凌晨下班。事发当天,两人凌晨回家熟睡后,家中电路起火引发火灾。“他们睡的房间全烧了,其他房间也有被烧到。”所幸当时仅夫妻两人在家,他们的母亲和两个孩子在外居住。

该村干部介绍,夫妻俩被烧醒后逃出,伤情严重。11月12日,村两委发起爱心援助倡议,动员全村村民及社会力量伸出援手。“捐款还在进行,目前已经有5万多了。”

11月19日,李勇的姐姐告诉记者,医生告诉她,李勇被烧伤面积约20%,其妻子约40%,目前两人仍在医院抢救室接受治疗。“躺在床上,能说话吃饭,但不能自理生活,医生说需要一两个月。非常感谢和感动于大家的帮助。”

如有意为这对夫妻捐款,可联系当地镇政府。联系方式:0731-57840395。 记者于广强



近期需警惕儿童热性惊厥发生

据新华社电 当前流感高发,部分流感患儿在发热过程中出现热性惊厥症状,儿科专家对此提醒,流感患儿发生热性惊厥时,家长的科学处置非常重要。

湖南省第二人民医院儿科主任医师徐琳介绍,热性惊厥又称高热惊厥,是婴幼儿在发热状态下常见的急性惊厥发作,多与儿童神经系统发育尚未成熟、体温快速上升时大脑神经细胞异常放电相关。其典型表现为双眼上翻或凝视、牙关紧闭、口吐白沫、口唇发绀、四肢强直抖动、呼之不应等,多数流感患儿发生热性惊厥的时间不超过5分钟。

“孩子突发热性惊厥时,家长如何科学处置非常重要。”徐琳说,首要原则是保障呼吸道畅通,立即将患儿平放于平整床面或地板,移开周围硬物,松开衣领并将身体转向一侧,防止呕吐物或分泌物吸入气道。同时家长需避免两大误区:切勿强行按压四肢或掐人中,以免造成关节损伤、骨折或加重脑缺氧;切勿在孩子抽搐过程中给孩子喂食水、退热药等任何物品,防止孩子发生窒息或导致吸入性肺炎发生。



近日,长沙市一位家长带孩子接种流感疫苗。图/新华社

关于限期与单位联系并办理社保手续的公告

为进一步规范人事管理,理顺劳动关系,根据国家相关法律法规及我单位规章制度,锡矿山闪星锑业有限责任公司对部分已办理人事代管手续,但长期未与单位保持联系且社会保险处于停保状态的人员(以下简称“相关人员”)进行公告通知。

经核查,截至目前,部分人员自办理人事代管手续外出后,未按约定定期向单位汇报情况,且长期失去有效联系。因其个人原因,其社会保险(包括养老、医疗、失业、工伤、生育保险)已长期处于停保状态,这不仅影响了其个人权益的连续性与完整性,也给单位的人事管理工作带来了困扰。为妥善处理历史遗留问题,保障相关人员及我单位的合法权益,现公告要求如下:

一、限期联系

请所有涉及的相关人员自本公告发布之日起30个自然日内(即2025年12月19日前),主动与我单位人事部门取得联系,就个人社保缴纳情况并就后续劳动关系处理方案进行协商。

二、办理手续

请在上述限期内,返回单位或委托他人,办理以下一项手续:

1.申请恢复劳动关系:提交书面恢复劳动关系申请及社保续接所需材料,经双方协商一致后办理社会保险续缴手续。

2.办理解除劳动关系:提交书面解除劳动关系申请,配合完成工作交接、档案转移等离职手续。

3.说明特殊情况:因客观原因需保留人事代管关系的,须提供在外已缴纳社会保险的有效证明(包括但不限于参保缴费凭证、劳动合同等),并就社保权益衔接方案与单位协商一致。

三、逾期责任

根据《中华人民共和国劳动合同法》第三十六条、第三十九条

条及《中华人民共和国劳动合同法实施条例》第十九条规定,劳动者与用人单位的劳动关系解除需符合法定条件及程序。若相关人员逾期未与单位联系且未办理任何手续,视为以实际行动为表明不再履行劳动合同样主要义务,我单位将依法启动劳动关系解除程序。

1.首先通过书面形式(EMS专递至其预留地址)再次催告;

2.催告期满仍无回应的,将依据《劳动合同法》第三十九条第二项“严重违反用人单位的规章制度”之规定(注:我单位《员工手册》第八章第二节已明确“连续3个月未与单位联系且未履行汇报义务”属于严重违反规章制度情形),履行通知工会程序后,正式解除劳动关系;

3.解除劳动关系决定将通过公告及书面形式送达,解除日起终止社会保险代缴义务,相关人员需自行承担社保中断、工龄计算等法律后果。

特别提示:本公告期内,相关人员可就劳动关系处理方案与单位人力资源部协商,对解除决定有异议的,可在收到解除通知后15日内向单位工会提出申诉,或依法向劳动争议仲裁委员会申请仲裁。

望各位相关人员见此公告后相互转告,及时处理相关手续,以免影响个人社保权益及劳动关系状态。

特此公告。

联系部门:锡矿山闪星锑业有限责任公司人力资源部
联系电话:13973898312 联系人:吴文昊
锡矿山闪星锑业有限责任公司
2025年11月19日

姓名	性别	出生年月	籍贯	原工作单位
李荣斌	男	1974/06	湖南冷水江	锡矿山锑业锌厂
潘艳军	男	1973/08	湖南新化	锡矿山锑业锌厂
唐旭阳	男	1976/06	湖南邵阳	锡矿山锑业锌厂
杨波	男	1977/05	湖南冷水江	锡矿山锑业锌厂
张丰华	男	1979/02	湖南冷水江	锡矿山锑业锌厂
邬剑	男	1978/03	湖南冷水江	锡矿山锑业锌厂
李兆英	女	1975/08	湖南冷水江	锡矿山锑业锌厂
陈辉	男	1981/10	湖南冷水江	锡矿山锑业锌厂
潘传田	男	1965/11	湖南冷水江	锡矿山锑业锌厂
夏生达	男	1972/05	湖南益阳	锡矿山锑业锌厂
李东旭	男	1971/01	湖南冷水江	锡矿山锑业南矿
龙若平	女	1976/08	湖南涟源	锡矿山锑业锌厂
曾忠民	男	1973/10	湖南冷水江	锡矿山锑业锌厂
邹伟华	男	1966/02	湖南新化	锡矿山锑业机关
段志彬	男	1977/12	湖南冷水江	锡矿山锑业锌厂
张文旦	男	1968/06	湖南邵阳	锡矿山锑业锌厂
谢亮	男	1980/10	湖南冷水江	锡矿山锑业采选厂
阳文涛	男	1982/07	湖南冷水江	锡矿山锑业南矿
曹金霞	女	1977/08	湖南邵阳	锡矿山锑业锌厂
李明	男	1989/04	湖南冷水江	锡矿山锑业南矿
康勇华	男	1980/07	湖南冷水江	锡矿山锑业采选厂
康晓坤	男	1976/05	湖南新化	锡矿山锑业社区中心

三人用无人机抛网偷猎被抓

本报综合 湖南公安微信公众号11月19日消息,近日,益阳沅江市公安局胭脂湖派出所与森林公安局联合破获一起利用无人机非法狩猎案件,抓获王某、罗某、项某三名犯罪嫌疑人。

据悉,三人为牟取利益、满足口腹之欲,竟利用加装了空投器和热成像功能的无人机,于夜间搜寻并抛网捕获野生动物。执法人员在现场查获作案工具一套,以及

国家二级保护动物白头鹤、红隼各一只,另有苍鹭、斑鸠等“三有”保护动物31只。

目前,王某、罗某因涉嫌非法狩猎罪被依法采取刑事强制措施,项某被予以行政处罚,案件正在进一步侦办中。

警方提醒,科技应用必须在法律框架内进行,绝非违法工具。湖南公安将持续严厉打击破坏野生动物资源的行为,切实守护绿水青山。

货车司机酒后驾车,“饭碗”砸了

本报综合 “就贪那一口!”面对交警的检测结果,货车司机杨某捂脸痛哭,但一切为时已晚。11月1日晚,他因酒后驾驶营运货车被查,不仅丢了养家糊口的驾驶证,还将面临拘留、罚款和五年禁驾的严厉处罚。湖南高速警察微信公众号11月19日介绍事情的具体情况。

当日20时许,湖南省公安厅交管总队高速二支队横市大队民警在横市收费站开展酒驾整治时,发现大货车驾驶人杨某身上有酒气。经检测,其体内酒精含量为31mg/100ml,已达酒驾标准。

据了解,杨某当天15时许在货主家等待装货时,就着

饼干麻花喝了米酒。本以为几小时过去没事,便在装完货后驾车从宁乡前往湖北,谁知在收费站就被查获。

根据《道路交通安全法》规定,饮酒后驾驶营运机动车将处15日拘留、5000元罚款,吊销驾驶证且5年内不得重新考取。这意味着从事运输行业的杨某不仅丢了“饭碗”,还要承担法律责任。面对如此沉重的后果,这个中年汉子在执法现场流下了悔恨的泪水。

交警提醒:喝酒不开车,开车不喝酒,这不仅是宣传标语,更是法律红线,对营运车辆驾驶人而言更是关乎公共安全的职业生命线。

一车主非法改装排气管被查

本报综合 宁乡公安微信公众号11月19日消息,11月16日下午,宁乡交警在路面巡逻时,发现一辆车牌湘AL***3的小型轿车行驶中排气声异常,涉嫌非法改装。经交警指挥中心配合,民警于13时50分许在文体路附近成功将该车拦截。

经现场检查,该车驾驶人黄某擅自拆除原车消声器,

并违规加装排气管,使车辆在行驶时发出巨大轰鸣声,属于典型的非法改装行为。执勤交警现场启动车辆,让黄某在排气管旁亲身体验噪声强度。黄某在巨大声响中承认:“声音确实是有点大的。”针对黄某擅自改变机动车结构的违法行为,民警依法予以处罚,责令其限期拆除非法装置,恢复车辆原状,彻底消除安全隐患。